
Адрес:
1606 София

бул."Пенчо Славейков" №18Б
(срещу Агенцията по безопасност на храните)

тел. (359 2) 952 50 40
факс: 953 29 62

мобилен тел.: 0885 578 843

МАРОКО ОТ А ДО Я 2025 - полет от София до Фес -
хотели 3*/4*

Мароко от А до Я с включено посещение на Фес, Шефшауен, Мекнес, Рабат, Казабланка, Уарзазат -
Каньонът Тодра и Тинхир, Мерзуга - Ерфуд, Маракеш.

ПОСЛЕДНИ МЕСТА! ЦЕНИТЕ ВАЖАТ САМО ЗА НОВИ РЕЗЕРВАЦИИ, НАПРАВЕНИ ОТ 04.04 ДО ИЗЧЕРПВАНЕ НА
МЕСТАТА.

ДЕН -1 София - Фес
Директен полет от София до Фес. Кацане на летище Фес. Посрещане и трансфер. Продължителност на
трансфера - около 30 мин. Настаняване в хотел Golden Tulip Tghat 4* или подобен.
Туристическа програма в очарователния Фес - музей на открито, покана за откривателите и най-стария
от четирите имперски града. С повече от 12 века история, медина от 9500 улици, оградени от древни
крепостни стени, която е част от световното културно наследство на ЮНЕСКО. Най-стария религиозен
университет се намира тук. Град Фес е известен с многообразието си и добре запазените занаятчийски
квартали.
Вечеря. Нощувка.

ДЕН -2 Фес - Шефшауен
Закуска.
Допълнителна екскурзия до Шефшауен - синият град на Мароко. Казват, че не си заслужава да отидеш в
Мароко, ако не видиш Шефшауен. Градчето е сгушено в склоновете на планинската верига Риф. Районът
е известен с отглеждането на хашиш. По-интересно е, че всичко наоколо е синьо. Облечете нещо
подходящо за да изпъквате на приказния фон.
Връщане във Фес. Вечеря. Нощувка.

-ДЕН -3 Фес - Мекнес - Рабат - Казабланка (преход 300 км, 4 часа)
Закуска.
Отпътуване към приказния Мекнес (под закрилата на ЮНЕСКО), създаден от султан Мулай Исмаил и
наричан Мароканския Версай. Там се намира най-голямата порта в Мароко и Северна Африка създадена
по времето на Мулай Исмаил - Баб Мансур. Площада Ел Хедим. Пристигане в Рабат, панорамна обиколка
на града, включваща Кулата Хасан, незавършеното минаре, което наблюдава отвисоко града от повече
от 800 години и мавзолеят на мароканския султан, по-късно крал Мохамед V - изяществото на арабско-
африканското изкуство, изразено чрез оникс, мрамор и фина дърворезба; Кралския дворец -
разглеждане отвън. Отпътуване за Казабланка - туптящото сърце на Мароко. Ще имаме възможност да
се насладим на очарованието на тази космополитна крайбрежна столица. Разходка по Булевард Де Ла
Корниш, на брега на Атлантическият океан, величествената джамия на Hassan II (при възможност,
посещение с допълнителен вход), преминаване с автобус през луксозния квартал Анфа. Посещение на
площада на Обединените нации и най-големия парк Арабска лига със своите палмови дървета.
Настаняване в хотел Suisse 4* или подобен в Казабланка. Вечеря. Нощувка

ДЕН -4 Казабланка - Маракеш (преход 250 км, 3 часа)
Закуска. Отпътуване за Маракеш.
Tур на Маракеш включващ джамията Кутубия - отвън, най- голямата джамия в Мароко. Посещение на
площад "Джема Ел Фна", където шоуто никога не спира - хора, гълтащи огън, разказвачи на приказки,
дресьори на маймуни и всякакъв вид артисти.



Възможност за допълнителни екскурзии:
Посещение на градините Мажорел - тази градина, наричана прозаично ботаническа, е всъщност
магическа и съчетава вижданията на френския художник Жак Мажорел за цветове и светлосенки,
любовта му към ислямското изкуство и растенията. Целта му била да създаде, както самият той казвал,
"импресионистична градина", "катедрала от форми и цветове". Тя е като парче пъзел от някаква друга
реалност, сложен погрешно сред розовия колорит на Маракеш.
Настаняване в хотел Farah Marrakesh 4* или Atlas Asni Hotel 4* или подобен. Вечеря. Нощувка.

ДЕН -5 Маракеш - Бен Хаду - Уарзазат (преход 200 км, 4 часа)
След закуска напускане на хотела и потегляне към Уарзазат през каньона на река Тичка и високите
Атласи. Спиране в Бен Хаду, село известно с архитектурата си, която е типично берберска - един от най-
добре запазените укрепени берберски крепости в цяло Южно Мароко, обект на ЮНЕСКО за световно
наследство. Лабиринт от колоритни улички и живописни пасажи се преплитат между крехките кални
къщи и създават неповторима атмосфера. Тук в Atlas Studio са заснети части от филми любими на
милиони хора, като "Мумията", "Гладиатор", "Принцът на Персия" и още, и още. Отпътуване за Уарзазат -
малък марокански град, един карамелен оазис под ярко синьото африканско небе. До него ще стигнем
по "Пътя на Хилядата Казби", осеян с още от тези красиви укрепления, които можем да определим като
берберски замъци, направени от кирпич. Уарзазат - Разположен в Атласките планини, известен със
своите килими "Ouazguita" с геометричен дизайн и червено-оранжеви шарки на черен фон. Дълго време
Уарзазат е пресечна точка за африканските търговци по пътя им към северната част на Мароко и Европа.
По време на френското господство градът се разраства и се превръща в административен център.
Настаняване в хотел Ouarzazate Le Riad 4* или подобен. Вечеря. Нощувка.

ДЕН -6 Уарзазат - Каньонът Тодра и Тинхир - Мерзуга - Ерфуд (преход около 430 км, 6,5 часа)
Закуска.
Отпътуване за каньона на Река Тодра и град Тахир. Пътят ни преминава през оазиса “Ел Джорф“.
Проломът е издълбан от двете реки Тодра и Даде и става най-впечатляващ край Тинерхир, където в
продължение на 600 метра, стените на каньона са на разстояние 10 метра една от друга, като се
извисяват на 160 метра височина и сменят цветовете си с напредването на деня, според легендата.
Пристигане в Ерфуд - наречен още "Портата на пустинята". В древни времена малкият град Ерфуд,
намиращ се близо до границата с Алжир, е служил като добре укрепен пост на френските колониални
войски в Мароко. Отпътуване по пътя на ралито Париж-Дакар, посока алжирската граница и гр. Мерзуга,
за да попаднем в плен на мистериозния изоставен свят сред безкрайните пясъчни дюни - Ерг Чеби,
където живеят берберски племена.
Настаняване в началото на пустинята в лагер Kasbah Laila 4* или подобен. Типична мароканска
берберска вечеря. Нощувка.

Препоръчва се подготовка на нужния багаж за една вечер! Основният багаж остава в автобуса.

ДЕН -7 Ерфуд - Маракеш (преход около 420 км, 6,5 часа)
Рано сутринта възможност за допълнителна екскурзия до дюните Ерг Чеби с джип.
След закуска, отпътуване за Маракеш. Привечер пристигане и настаняване в хотел Hotel Farah Marrakech
4* или подобен. Вечеря. Нощувка.

ДЕН -8 Маракеш - София
Закуска. Трансфер до летище Маракеш за полет до България. Кацане на летище София.

Полетно разписание (валидно към днешна дата, подлежи на препотвърждение):
Авиокомпания European Air Charter
София - Фес (излита в 09:00ч - каца в 11:20ч)
Мараткеш - София (излита в 12:40ч - каца в 19:00ч)
Трансфер летище - хотел - летище:
Продължителност за Маракеш, около 20 минути в посока с 3/4* автобус.
Продължителност за Фес, около 30 минути в посока с 3/4* автобус.



ЦЕНАТА ВКЛЮЧВА:

Самолетен билет София - Фес - Маракеш - София с European Air Charter с включени летищни такси;

Регистриран багаж 20 кг. и ръчен багаж 7 кг;

2 нощувки със закуски и вечери във Фес в Heritage Boutique Hotel 4*, Golden Tulip Tghat 4* или
подобен;

1 нощувка със закуски и вечеря в Казабланка в Suisse 4* или подобен;

1 нощувка със закуска и вечеря в Уарзазат в Hotel Ouarzazate le Riad 4* или подобен;

1 нощувка със закуска и вечеря в лагер в района на Мерзуга в Kasbah Laila 4* или подобен;

2 нощувка със закуски и вечери в Маракеш в Farah Marrakech 4* или подобен;

Посещение и разглеждане на Фес;

Посещение и разглеждане на Ерфуд, Танхир и каньона на р. Тодра;

Посещение и обиколка на Уарзазат и Бен-Хаду - спирка за снимки;

Посещение и обиколка на Мекнес, Рабат и Казабланка;

Посещение и обиколка на Маракеш;

Медицинска застраховка с покритие 10 000 евро и асистанс от Евроинс;

Представител на туроператора с български език;

ЦЕНАТА НЕ ВКЛЮЧВА:

Допълнителна полудневна екскурзия до градините Мажорел - 95 лв с включена входна такса;

Допълнителна екскурзия до Шефшауен - 125 лева за възрастен / 113 лева за дете до 11,99 г.;

Допълнителна екскурзия до дюните Ерг Чеби с джип - 120 лева за възрастен / 80 лева за дете до
11,99 г.;

Допълнителните екскурзии на място, услуги упоменати срещу доплащане и разходите от личен
характер;

Входна такса на джамията „Хасан ІІ“- 14 евро на човек, които заплащат се на място

Бакшиш от 20 евро на човек за целия престой, които се заплащат на място;

Такса гориво и вредни емисии - обявява се 21 дни преди полета. Цените са калкулирани с
параметри на самолетно гориво 800 щатски долара/тон при курс 1 Евро/ 1.1 щатски долара.

Доплащане за пакет МАКСИМАЛНА СИГУРНОСТ - възстановяване на заплатената сума, в случай на
забрана за пътуване по медицински причини - 30 лева.

УСЛОВИЯ
Пакет МАКСИМАЛНА СИГУРНОСТ - доплащане 30,00 лв.

Пакет МАКСИМАЛНА СИГУРНОСТ може да се добави до 7 дни след направа на резервация!

При предсрочно прекратяване на договора по инициатива на ПЪТУВАЩИЯ, заплатената от него или
от негово име сума се възстановява чрез туристическия агент, сключил договора за туристически
пакет с ПЪТУВАЩИЯ от името и за сметка на туроператора, когато ПЪТУВАЩИЯТ не може да



започне и осъществи пътуването поради някоя от следните причини, която е била непредвидима
към момента на сключване на договора за туристически пакет и е възникнала преди датата на
отпътуване независимо от волята на пътуващия:

1.1.Злополука, акутно заболяване (заболяване, което възниква внезапно и непредвидимо,
представлява опасност за живота или здравето на пътуващия и изисква спешна медицинска
намеса) или внезапно обостряне на хронично заболяване на ПЪТУВАЩ по договора за туристически
пакет, с изключение на заболяване от COVID 19, при условие, че към началната дата на пътуването
се провежда болнично или домашно лечение и съществува опасност за влошаване на
здравословното му състояние от пътуването.

1.2. Внезапно заболяване или злополука на близък на ПЪТУВАЩИЯ (съпруг/а), роднина по права
линия - без ограничения или по съребрена линия - до втора степен вкл.), при условие, че към
началната дата на пътуването се провежда болнично или домашно лечение и пътуващият трябва
да полага грижи за болния.

1.3. Смърт на пътуващия.

1.4. Смърт на близък на пътуващия (съпруг/а), роднина по права линия - без ограничения или по
съребрена линия - до втора степен вкл.).

За доказване на настъпилите обстоятелства,пътуващия предоставя документите в заверено от
него копие на адрес: гр. Пловдив, ул. Райко Даскалов 53, ет. 2, ап. 25.

ТО се произнася в подходящ срок, но не повече от 5 раб. дни от получаване на документите.

Резервации:

Депозит 30% платен към TO до 24 часа след резервиране

Доплащане 21 дни преди тръгване

Издаване на документи за пътуване 7 дни преди полета

Анулационни срокове:

До 24 часа след резервация без такса анулация

До 30 дни преди тръгване 50 лв/човек такса анулация

До 21 дни преди тръгване 30% от стойността на пакета, като такса анулация

Под 21 дни 100% от стойността на пакета като такса анулация

ВАЖНО:

Минимален брой за реализиране на програмите - 120 човека на полет, за всеки полет от веригата.

Пътуването не е подходящо за лица с ограничена подвижност;

Българските граждани, пътуващи за Мароко, е необходимо да притежават международен паспорт,
валиден минимум 6 месеца след датата на влизане в страната. За деца под 18 г., които не пътуват
с двамата родители-нотариално заверена декларация от тях (оригинал и ксерокопие);

Няма специални медицински и здравни изисквания, свързани с пътуването

Туроператорът не носи отговорност и не възстановява суми на туристи, на които им се отказва
достъп до Мароко поради: забрана за напускане на страната, невалидни /забравени/ документи или
други независещи от туроператора причини;

Туроператорът си запазва правото да прави промени по поредността на програмата и полетното
разписание;

В общата цена на туристическия пакет не са включени такси, плащания и други допълнителни



разходи, които не могат да се изчислят в разумна степен преди сключването на договора и може
да се наложи да бъдат заплатени от пътуващия като напр. туристически такси, градски такси,
такси за кацане или такси за отвеждане към или за слизане от борда на пристанища и летища,
цената на входните билети за туристическите обекти, музеи, корабчета, фериботи, използването
на обществен превоз за някои градове, консумираните напитки в автобусите или самолетите и др.;

ДОПЪЛНИТЕЛНИ ЕКСКУРЗИИ:

Доплащане за седалка от ред 1 (при прибиране RAK-SOF)
Цена за възрастен 30 BGN
Цена за дете 30 BGN

Доплащане за седалка от ред 2 (при прибиране RAK-SOF)
Цена за възрастен 20 BGN
Цена за дете 20 BGN

Доплащане за седалка от ред 3 (при прибиране RAK-SOF)
Цена за възрастен 10 BGN
Цена за дете 10 BGN

Доплащане за седалка от ред 4 (при прибиране RAK-SOF)
Цена за възрастен 10 BGN
Цена за дете 10 BGN

Доплащане за седалка с допълнително място за крака от среден ред (при прибиране RAK-SOF)
Цена за възрастен 20 BGN
Цена за дете 20 BGN

Включено в цената посещение и разглеждане на Фес
Включено в цената
Най - старият имперски град и трети по големина след Казабланка и Рабат, основан през 790 г. по
времето на Мулай Идрис II, който в последствие става и религиозен център на Мароко. Градът е
разделен на три части: Фес ел Бали – старата част оградена с крепостни стени, която е част от списъка
на ЮНЕСКО за историческо наследство; Фес Ждид – част от новия Фес, включващ т.нар. Мела – еврейски
квартал в Мароко; Вил Нувел – най-новата част от Фес, създадена от французите. Ще имате възможност
да посетите Средновековната Медина, медресето Бу Инания - построена в периода 1351-1356 г. от
султанския син Абу Инан Фарис, в която се помещават образователното училище и джамия. Тя е
единствената във Фес, която има минаре и е една от малкото отворени за немюсюлмански туристи.
Срещу нея се намира Дар Ал Магана – хидравличен часовник с невероятна структура. Втората по
големина джамия в Мароко „Ал Карауин“, която е построена през 859 г. като мадраса, е една от
водещите духовни и образователни центрове в мюсюлманския свят. Ще видим и известният Фонтан
Нежарин. Обиколката продължава по малките улички на медината изпълнени с хиляди магазинчета и
сергии.

 

Цената включва
Трансфер, местен лицензиран екскурзовод.



Цената не включва
Разходи от личен характер.

Доплащане за седалка от ред 1 (при заминаване SOF-FEZ)
Цена за възрастен 30 BGN
Цена за дете 30 BGN

Доплащане за седалка от ред 2 (при заминаване SOF-FEZ)
Цена за възрастен 20 BGN
Цена за дете 20 BGN

Доплащане за седалка от ред 3 (при заминаване SOF-FEZ)
Цена за възрастен 10 BGN
Цена за дете 10 BGN

Доплащане за седалка от ред 4 (при заминаване SOF-FEZ)
Цена за възрастен 10 BGN
Цена за дете 10 BGN

Доплащане за седалка с допълнително място за крака от среден ред (при заминаване SOF-FEZ)
Цена за възрастен 20 BGN
Цена за дете 20 BGN

Екскурзия до Шефшауен
Цена за възрастен 125 BGN
Цена за дете 113 BGN
Шефшауен- синият град на Мароко. Казват, че не си заслужава да отидеш в Мароко, ако не видиш
Шефшауен. Градчето е сгушено в склоновете на планинската верига Риф. Възникнало е още през 15 век
от преселници от Гранада, днешна Испания. Обликът му е смесица от арабска, берберска и
средиземноморска архитектура, но най- впечатляващото е, че градчето е изцяло синьо. Обиколката
включва разходка из медината, минаване през занаятчийски дюкянчета за занаяти, които са характерни
само за Шефшауен. Голямата Джамия и посещение на старата касба (възможна е входна такса).
Свободно време.

 

Цената включва
трансфер, местен лицензиран екскурзовод;

Цената не включва
Разходи от личен характер.

Включено в цената посещение и обиколка на Мекнес + Рабат и Казабланка
Включено в цената
Отпътуване към приказния Мекнес (под закрилата на ЮНЕСКО), създаден от султан Мулай Исмаил и
наричан Мароканския Версай. Там се намира най-голямата порта в Мароко и Северна Африка създадена
по времето на Мулай Исмаил - Баб Мансур. Площада Ел Хедим. Пристигане в Рабат, панорамна обиколка
на града, включваща Кулата Хасан, незавършеното минаре, което наблюдава отвисоко града от повече
от 800 години и мавзолеят на мароканския султан, по-късно крал Мохамед V – изяществото на арабско-
африканското изкуство, изразено чрез оникс, мрамор и фина дърворезба; Кралския дворец –



разглеждане отвън. Отпътуване за Казабланка – туптящото сърце на Мароко. Ще имаме възможност да
се насладим на очарованието на тази космополитна крайбрежна столица. Разходка по Булевард Де
Ла Корниш, на брега на Атлантическият океан, величествената джамия на Hassan II (при възможност,
посещение с допълнителен вход), преминаване с автобус през луксозния квартал Анфа. Посещение на
площада на Обединените нации и най-големия парк Арабска лига със своите палмови дървета.

Включено в цената посещение и обиколка на Маракеш
Включено в цената
Маракеш –Перлата на юга, истинска приказка от 1001 нощ, ориенталска рапсодия в червени нюанси.
Основан през 11 век - втората имперска столица - удивителен град, със своята ислямска и арабска
архитектура.

„ Ако искате да опознаете Мароко, но имате само един ден, прекарайте го в Маракеш.“ ,казва Уинстън
Чърчил.

Ярки цветове, разнообразни аромати и ухания, лабиринт от  шатри и сукове, вълшебни лампи, дресьори
на маймуни и змии, послания с къна, изписани направо върху кожата – екзотиката на Маракеш ще ви
пренесе в света на „1001 нощ“.

Розовият град ще ви потопи в своята любовна приказка, където дори търговията е романтика! 

Ще видим джамията Кутубия - най- голямата джамия в Мароко- иконата на Маракеш. Легендата
разказва, че любимата жена на емир Якуб ал Мансур дарила всичките си златни накити, от които били
изработени сферите на върха на минарeто. Тя сторила това, за да изкупи един грях... Не е това, което
мнозина веднага си мислят. Просто изпила чаша вода по време на рамазана и така нарушила свещените
пости.

Ще минем покрай търговските дюкянчета, пълни с чудновати ориенталски стоки, където магията се
случва.

Посещение на колоритния площад „Джема Ел Фна“ /ЮНЕСКО/, кипящ от живот площад, с атмосфера,
ухания, аромати и колорит, където очарованието и радостта са навсякъде.

 

Цената включва
Трансфер, местен лицензиран екскурзовод.

Цената не включва
разходи от личен характер

Полудневна екскурзия до градините на Мажорел
Цена за възрастен 95 BGN
Цена за дете 95 BGN
В мароканската перла Маракеш има една градина –градините на Мажорел-– френски художник, открил
чара на Северна Африка. Жак Мажорел казва, че в градината си оркестрира хармонията. „Отдавам се
изцяло на това ужасно нещо. То ме е обзело и аз попадам в неговия плен напълно изтощен в сянката на
клоните му, отдал цялата си любов...”

Историята на градината започва през далечната 1920 година, когато колониалната епоха е в разгара си.
Именно тогава Мароко е окупиран от Франция. През същата тази година в Маракеш се заселва виден
френски художник – Жак Мажорел. Той купува градината с идеалната цел да й вдъхне нов живот. И
успява - бързи поточета, водни лилии и лотоси, чуруликащи птици, шумулене на листа, розово ухание
във въздуха,у дивително живи и искрящи цветове наоколо.



Днес Жак Мажорел е позабравен от историята, но градината - точно обратното, благодарение на едно
голямо име в света на висшата мода - Ив Сен Лоран. Именно на прочутият дизайнер дължим това
прекрасно малко късче от рая. Той поема стопанисването на градината през 1980 г., обогатява я, не
позволява да затъне в забвение. По-късно в градината е построен и малък музей посветен на ислямското
изкуство.

Цената включва
трансфер и входна такса.

Цената не включва
разходи от личен характер.

Включено в цената посещение и обиколка на Уарзазат и Бен-Хаду – спирка за снимки
Включено в цената
След закуска напускане на хотела и потегляне към Уарзазат през каньона на река Тишка и високите
Атласи. Спиране в Бен Хаду, село известно с архитектурата си, която е типично берберска – един от най-
добре запазените укрепени берберски крепости в цяло Южно Мароко, обект на ЮНЕСКО за световно
наследство. Лабиринт от колоритни улички и живописни пасажи се преплитат между крехките кални
къщи и създават неповторима атмосфера. Тук в Atlas Studio са заснети части от филми любими на
милиони хора, като "Мумията", "Гладиатор", "Принцът на Персия" и още, и още. Отпътуване за Уарзазат –
малък марокански град, един карамелен оазис под ярко синьото африканско небе. До него ще стигнем
по "Пътя на Хилядата Казби", осеян с още от тези красиви укрепления, които можем да определим като
берберски замъци, направени от кирпич. Уарзазат – Разположен в Атласките планини, известен със
своите килими “Ouazguita” с геометричен дизайн и червено-оранжеви шарки на черен фон. Дълго време
Уарзазат е пресечна точка за африканските търговци по пътя им към северната част на Мароко и Европа.
По време на френското господство градът се разраства и се превръща в административен център.

Включено в цената посещение и разглеждане на Ерфуд + Танхир и каньона на река Тодра
Включено в цената
След закуска напускане на хотела и потегляне към Уарзазат през каньона на река Тишка и високите
Атласи. Спиране в Бен Хаду, село известно с архитектурата си, която е типично берберска – един от най-
добре запазените укрепени берберски крепости в цяло Южно Мароко, обект на ЮНЕСКО за световно
наследство. Лабиринт от колоритни улички и живописни пасажи се преплитат между крехките кални
къщи и създават неповторима атмосфера. Тук в Atlas Studio са заснети части от филми любими на
милиони хора, като "Мумията", "Гладиатор", "Принцът на Персия" и още, и още. Отпътуване за Уарзазат –
малък марокански град, един карамелен оазис под ярко синьото африканско небе. До него ще стигнем
по "Пътя на Хилядата Казби", осеян с още от тези красиви укрепления, които можем да определим като
берберски замъци, направени от кирпич. Уарзазат – Разположен в Атласките планини, известен със
своите килими “Ouazguita” с геометричен дизайн и червено-оранжеви шарки на черен фон. Дълго време
Уарзазат е пресечна точка за африканските търговци по пътя им към северната част на Мароко и Европа.
По време на френското господство градът се разраства и се превръща в административен център.

Eкскурзия до дюните Ерг Чеби с джип
Цена за възрастен 120 BGN
Цена за дете 80 BGN
Посещение на дюните Ерг Чеби с джип.


